



baschet

LA REVEDERE JUCATOAREI EVA FERENCZ, BUN VENIT ANTRENOAREI EVA FERENCZ!

Ne amintim că v-ați retras, dată din activitatea competițională. În 1963, și azi revenim pe terenurile de baschet după un an de întrerupere...

Victoria asupra formației Daugava Riga. În „Cupa campionilor europeni” De la revenirea pe terenul de baschet, ce eveniment v-a impresionat cel mai mult?

capabilă de sacrificii pentru sport. Într-o zi, dorindu-ne să ajungă, prin străduință și abnegație, cea mai bună dintre cele mai bune...



Fotografia pentru albumul „de familie” al clubului Rapid. Înconjurată de fostele coechipiere, de conducerea clubului și a secției de baschet, Eva Ferencz și Ileana Chiraleu zâmbesc pentru ultima dată în calitate de jucătoare.

Rapidul cucerise din nou titlul de campionă a țării (n.m.) pentru a patra oară cu Eva Ferencz în formație. Dar, în următoarea ediție a divizionului, dificultățile prin care trecea echipa m-au determinat să renunțez antrenamentelor și jocurilor.

Cu ce simțăminte ați predat tricoul cu numărul 5 pe care l-ați purtat atât de mulți ani? — Am fost foarte emoționată, dar în același timp bucurată...

pentru acest sport pe care, în toți cei 20 de ani de activitate, l-am iubit și pentru care nu am considerat niciodată că orice sacrificiu ar fi prea mare.

COMPONENTA LOTURILOR REPREZENTATIVE

România va fi reprezentată la Campionatul balcanic de seniori (17-19 decembrie, la Sarajevo) de 12 din următoarele 15 jucătoare: Tita, Popov, Iftimie, Sălcu, Szabo, Deak (I.E.F.S.), Buga, Roșianu, Nicola (Rapid), Savu, Gugiu (Politehnica București), Schebli, Gollitschik (Universitatea Timișoara), Prăzaru (Universitatea Craiova), Opricu (Voința Tg. Mureș).

(1,96) de la Lic. nr. 35 București; F.P.T.P.: Mihalik (1,73), de la Sănătate Satu Mare, Pașo (1,78), Cristea (1,72), de la Sc. sp. Satu Mare, Portik (1,80) de la Sc. sp. Gheorgheni, Biro (1,80), Henning (1,81), Marica (1,80) de la Sc. sp. Brașov, Colțescu (1,84) de la Lic. nr. 2 Pitești, Moraru (1,78), Szekely (1,68), Jighisan (1,78), Colțzan (1,66) de la Sc. sp. Cluj, Goian (1,85) de la Sc. sp. Deva, Postariu (1,74) de la Sc. sp. nr. 2 București, Iatan (1,70) de la Olimpia București, Atonemi (1,72) de la Sc. sp. Sibiu, Bolovan (1,84), Andreescu (1,89), Fortuna (1,74) de la Lic. nr. 35 București.

NOUL PROGRAM AL TURNEULUI ECHIPLEI DE BASCHET A R. P. CHINEZE

Programul inițial al turneului (cu) va întreprinde în țara noastră reprezentativă de baschet-seniora a R. P. Chineze a fost modificat astfel: 18, 19, 21 și 22 decembrie meciuri la Tg. Mureș, Cluj, Satu Mare și Oradea...

S-a mcheiat prima etapă a pregătirilor pentru C. M. „CUPA BUCUREȘTI” A RELEVAT NOI CANDIDAȚI

PENTRU ECHEPELE REPREZENTATIVE

Ultima mare competiție internațională a anului, dotată cu trofeul „Cupa București”, s-a încheiat cu bilanț pozitiv pentru toată lumea. Câștigătorii au fost echipa din România, s-au acomodat rapid cu piste și, în consecință, au intrat încă de la primele zile în ritmul normal, obținând rezultate de certă valoare.

SPORTUL UNIVERSITAR CRAIOVEAN

Urmare din pag. 1) nominalizate: atletism, judo, fotbal și volei. În ceea ce privește stilul de muncă existent aici, poate fi considerat ca un fapt pozitiv alcătuirea unui regulament de ordine interioară în cadrul căruia s-au precizat sarcinile fiecărui salariat...

VOLEI

In zilele de 4 și 5 decembrie, la Rm. Vilcea, s-a desfășurat prima ediție a „Trofeului Capela” la volei. La care au fost invitate echipe de juniori și junioare din Dej, Cluj, Deva, Simeria și Fieștiș, Rm. Vilcea.

VOLEI

Federația română de volei a propus ca dubla întâlnire din cadrul „Cupei campionilor europeni” dintre formațiile feminine Penicilina Iași, campioana României, și V. C. Hannover, campioana R. F. a Germaniei, să aibă loc la datele de 15 decembrie (la Hanovera) și 22 decembrie (la Iași).

La Constanța, m meci de divizia A FARUL - SĂNĂTATEA ARAD (3) 3-0

Aseară, la Constanța, s-a disputat partida de volei dintre divizionarele A, Farul și Sănătatea Arad, continuând pentru ambele echipe seria de victorii.

să servească o replică hotărâtoare. De la învingătoare, au remarcat pe Doina Bili, Victoria Tăușch, Aurelia Schiopu și Adriana Ghicu, în timp ce de la invinsă peste nivelul coechipierilor lor s-au ridicat doar Mariana Raek și Ana Krusch.

schii

DE CE EXISTĂ O PRĂPASTIE ÎNTRE SCHIUL COMPEȚIȚIONAL ȘI CEL DE TURISM?

A început sezonul de schi. Încă timid, dar Polonia, Predealul, Sinaia și Păltinșul cunosc deja animația care în anul înghețat este...

patinaj

DE CE EXISTĂ O PRĂPASTIE ÎNTRE SCHIUL COMPEȚIȚIONAL ȘI CEL DE TURISM?

La Viena a avut loc un concurs internațional de patinaj artistic rezervat juniorilor, la care Doina Mitricică s-a clasat pe locul doi din 10 participanți cu 159,3 puncte.

CITEVA PROBLEME, CARE AȘTEPTĂ INTELEGEREA MINISTERULUI TURISMULUI

posibilitățile federației de specialitate, nevoită doar să investească, fără a avea însă posibilități să recupereze măcar o parte din sumele respective.

VEȘTI DE LA ALPINII NOȘTRI

Sâmbătă (4 decembrie), am primit la redacție o scrisoare de la Kurt Gohn, antrenorul schiorilor alpini aflați în pregătire, pe zăpada alpină din Sălbătuc.

POPICILE

lovituri foarte „betele” la „izolate”. Irosind bile prețioase chiar și la două popice rămase grupate în orice loc al lăcășului. Deci, atenție marită la „izolate”!

Troian IOANITESCU

În ultimul meci din cadrul turnoului pe care l-a întreprins în țara noastră selecționata feroastră feminină a R.D. Germaniei a întrecut echipa Constructorului București cu scorul de 2-483-2-397 p.d.

UNDE A DUS... „SEPTICUL”

Pe la jumătatea lunii octombrie am publicat în cadrul acestei rubrici — sub titlul „Misterul unei neputințe” — o scrisoare scrisă din partea asociației sportive Ancora Galați. Pentru cei ce n-au cunoscut atunci materialul prezintă această scrisoare ne comunicăm un fapt aproape de necrezut.

Acum câteva zile, însă, ne-a sosit o adresă oficială de la A.S. Minerul Gura Humorului, prin care ni se relatează adevărul: „Deși cauzele neputinței par, la prima vedere, obiective, după o analiză amănunțită am constatat că depășirea la stadion nu era necesară și se făcuse numai cu autobuzul.

CLUBUL UNIVERSITAR E LOC PENTRU MAI BINE...

Sportivii studenți din Craiova au obținut în ultimul timp unele rezultate de mare importanță. În cadrul clubului activează două secții (sese) de performanță și trei la nivel local dintre care patru sunt nominalizate: atletism, judo, fotbal și volei.

TURISTI!

La Stadionul Republicii s-a deschis centru de închiriat echipament sportiv pentru excursii la munte. Se închiriază schiuri, bocanci, vinădiuri, căciuli, pulovere etc.

Advertisement for electronic equipment: MARI REDUCERI DE PREȚURI LA TELEVIZOARE ȘI APARATE RADIO. Includes a list of products and prices.



